
当日は、300 人を超え

る会員、市民の皆様か

らご参加いただきまし

た。ありがとうござい

ました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■２月14日（金） カルチャープラザのべおか多目的ホール 

【第一部】 

■演題：「ユニバーサルマナーとは」 

■講師：薄葉
う す ば

 幸恵
ゆ き え

さん  株式会社ミライロ講師/ユニバーサルマナー協会講師   

 

 

【第二部】 

■演題：「障がい者スポーツアスリート講座」 

■講師：松元
まつもと

 卓巳
た く み

さん  あいおいニッセイ同和損害保険 

 

株式会社ミライロでユニバーサルセミナーの講師をされています薄葉幸恵さんに 

講演をいただきました。 

薄葉さんは、幼少の頃、肺炎にかかり、その後遺症で特発性の感音性難聴と診断 

され、その後も聴力が落ち続け 30 代半ばで失聴されました。コミュニケーション 

の方法は、口話、筆談、手話など相手や状況に合わせて使い分けることができます。 

講演の中で薄葉さんは、障がい者が自分の障がいにではなく、とりまく環境に障が

いを感じることがしばしばあると話されていました。障がいへの無関心も過剰対応も 

障がい者について知らないことにより「不安」や「どうしたらいいか分からない」と

いう気持ちから生まれるのであり、自分と他者の違いを知ることができれば、一歩を

踏み出す勇気が出るとおっしゃいました。自分とは違う誰かの視点に立ち、向き合う

ことやサポートをすることの必要性について実例をもとに分かりやすくお話しいただ 

きとても有意義な研修となりました。 
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延岡市人権啓発推進協議会 

事務局 延岡市企画部人権推進課 

電 話 0982-22-7002 

〒882-8686 延岡市東本小路２番地１ 

延岡市人権啓発推進協議会では年間を通して様々な人権啓発事業を実施しています。 

 

 
「第35回延岡市人権啓発推進大会」を開催しました 

一部に続きまして、生まれつき聴覚のない混合性難聴で、小学３年生から

始めたサッカーで、あいおいニッセイ同和損害保険に勤務しながら仕事と競

技を両立し、デフリンピック日本代表となった松元卓巳さんに講演をいただ

きました。 

 松元さんからは、障がいは一つの個性と思っており、人と比べず、人から

何を言われようとブレずに自分ができることを全力でチャレンジしてきたこ

とを話していただきました。 

夢ややりたいことを強く持って、絶対にあきらめないことが大事だと会場

の皆様に熱いメッセージを送られました。そして誰かがしないからではなく

自分ですれば良い、もっと皆がしたいことを存分に出来る環境を作りたい、

自分にもまだまだやれることはあるはずと今後の意気込みを語られました。

障がいを個性と捉え、人生を前向きに歩まれている松元さんの姿勢に参加者

の多くから感動したとのお声をいただきました。 

 

※今回の講演会は、延岡市とあいおいニッセイ同和損保㈱宮崎支店の地方創生に向けた包括連携協定に基づき、

同社の協力の下、開催しました。 

 

https://www.irasutoya.com/2013/09/blog-post_3495.html
https://www.irasutoya.com/2012/12/blog-post_11.html


◆新型コロナウイルス感染症に関連して、感染者・濃厚接触者、医療従事者等に対する誤解や偏見に基づ 

く差別は決してあってはなりません。法務省の人権擁護機関では、新型コロナウイルス感染症に関連す 

る不当な差別、偏見、いじめ等の被害にあった方からの相談をはじめ様々な相談を受け付けています。 

 

 

～新型コロナウイルス感染症に関する人権への配慮について～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「延岡市すべての市民の人権が尊重されるまちづくり条例」施行されました！ 

しゃか 

 

※いずれも受付時間は平日8:30～17:15です。 

  
〇ふれあい映画祭  
 開催日未定 延岡総合文化センター 

<上映映画> 
「むしむし村の仲間たちみんないいとこ 

あるんだよ」（13分） 
「映画すみっコぐらし  

とびだす絵本とひみつのコ」（65分） 
 

〇第14回あなたの大切な人へ伝えたい 
 こころのメッセージ作品募集・展示 

応募締切：９月11日(金) 
展  示：12月８日(火)～13日(日) 
     カルチャープラザのべおか 
 

  
〇こころ温まる映画上映会 

10月 延岡総合文化センター（予定） 
  

〇人権セミナー（３回シリーズ） 
10月～12月 カルチャープラザのべおか（予定） 

 
〇いきいきふれあいリレー啓発展 

12月 延岡市役所１階 市民スペース（予定） 
  

〇第36回延岡市人権啓発推進大会 
２月 カルチャープラザのべおか多目的ホール 

（予定）       

２
年
度
の
主
な
行
事
予
定 

当協議会は、人権問題に対する市民の正しい理解と認識を高めることを目的に、平成４年に設立されました。 

現在、163団体の行政機関、企業、民間団体等で構成されています。 

事業費は、市からの委託金で運営されていますので、会費などの負担はありません。年１回の総会をはじめ、 

人権に関する講演会やセミナー等の開催、研修講師の派遣、DVD教材等の貸出、えせ同和行為に関する資料の配布

などの事業を行っています。 

現在、会員を募集しています。皆さんのまわりに未加入の事業所等がありましたら、ご紹介ください。 

http://www.moj.go.jp/JINKEN/jinken113.html 

 

https://www.jinken.go.jp/soudan/mobile/001.html 

 

み ん な の 
人権110番 0570-003-110 

こ ど も の 
人権110番 0120-007-110 

フリーダイヤル 

女性の人権 
ホットライン 0570-070-810 

インターネットでも相談を受け付けています 

インターネット人権相談 検索 

パ ソ コ ン 

携 帯 電 話 

連絡先 延岡市人権啓発推進協議会（事務局：延岡市 企画部 人権推進課） ℡0982-22-7002 

●電話での人権相談窓口のご案内● 

「延岡市すべての市民の人権が尊重されるまちづくり条例」が令和元年９月市議会において可決され、

令和元年10月１日から施行されました。 

この条例では、部落差別をはじめ、女性、子ども、障がいのある人、高齢者、外国人、性的少数者な

どへのあらゆる差別を解消し、すべての市民の人権が尊重される社会の実現を目指すことを目的として

います。 

「人権」とは、私達一人ひとりが持っている「人間が人間として幸せに生きていくための権利」です。

その権利を脅かす人権侵害や差別は決して許されるものではありません。 

様々な人権問題に関心をもって、自分のこととして考え、行動することで、差別のない人権が 

尊重される社会を目指しましょう。 （条例の概要は市ホームページをご参照ください。） 

 


